
191

УДК 658: 005

ПІДГАЙКО А.О., РАЙКО Д.В., д.е.н., професор

ДОСЛІДЖЕННЯ ПОНЯТТЯ «ІМІДЖ ПІДПРИЄМСТВА»

У сучасних умовах господарювання корпоративний імідж стає
необхідною умовою досягнення підприємством стійкого та тривалого ділового
успіху і цьому є цілком розумне пояснення: по-перше, він дає ефект придбання
організацією певної ринкової сили, оскільки сприяє зниженню чутливості до
цін; по-друге, підкреслює специфічність та унікальність товарів (послуг), а це
означає, що він захищає організацію від атак конкурентів і зміцнює позиції
відносно товарів-замінників; по-третє, він полегшує доступ підприємства до
різних ресурсів (фінансових, інформаційних, людських тощо).

Аналіз існуючих визначень поняття «імідж підприємства» показує, що:
- багато науковців [1–6] вважають, що імідж підприємства – це образ

організації, що існує в свідомості людей (цільових аудиторій);
- міжнародні організації [7] наголошують на тому, що імідж підприємства

– це відношення усіх зацікавлених сторін до фінансових та нефінансових
аспектів діяльності компанії.

Після проведеного порівняльного аналізу було запропоновано власне
визначення поняття «імідж підприємства». Імідж підприємства – це сукупність
результатів діяльності підприємства за всіма її аспектами, на базі яких стихійно
генеруються інформаційні потоки, які поступово починають проникати у
свідомість представників контактних аудиторій, тобто тих, на кого
безпосередньо впливає діяльність підприємства, внаслідок чого у них
формується образ підприємства та відношення до нього. Запропоноване
визначення поняття «імідж підприємства», у порівнянні з існуючими на даний
час, має низку відмінностей: по-перше, імідж – це, перш за все, результати
діяльності організації, а не її образ; по-друге, результати пов’язані як с
фінансовими, так і не фінансовими аспектами діяльності підприємства; по-
третє, формування образу підприємства у свідомості учасників ринку є
стихійним, а не ціленаправленим процесом.
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